

国家四部委联合检查组莅临新郑市 检查指导教育经费使用管理情况



本报讯 12月20日,新郑市召开迎接国家四部委财政教育经费专项检查汇报会,国家教育部、财政部、发改委、人力资源部四部门组成联合检查组莅临新郑市,对新郑市的教育经费使用管理情况进行检查指导。省教育厅财务处副处长王国平等相关领导陪同,新郑市副市长周建超参加此次活动并致辞。

会上,国家四部委联合检查组组长、上海市教委秘书长王志伟对此次检查做了详细说明,并对新郑市教体局为乡村教师提供补助、资助困难家庭学生并对困难学生提供寄宿生活补助及成立教育经费核算中心等方面进行了肯定。

新郑市教体局局长刘奎志代表新郑市教体局、财政局、发改委、人社局汇报工作情况。截至12月18日,新郑市2016~2017年共收到上级资金2731.599万元,其中中央2241.2万元,新郑市配套1196.08万元,共发放46502人次,发放资金3599.1615万元,其中中央资金



2052.81375万元。近年来,在省市各级领导的关怀支持下,新郑全市上下凝心聚力、务实进取,全市经济社会发展取得了令人瞩目的成就,先后获“全国综合实力百强县”“全国经济百强县”“国家卫生城市”“2017年工业百强县(市)”等荣誉。新郑市坚持以“办人民满意的教育”为宗旨,着力在加大教育投入、促进教育公平、推动教育均衡、提升教育质量等方面做出不懈努力,取得了一定成绩。先后获得“全国义务教育发展基本均衡县”“全国推进义务教育均衡发展工作

先进地区”“河南省义务教育均衡发展先进县(市、区)”“河南省职业教育强县(市)”等称号,并成功入围第三批国家级农村职业教育和成人教育示范县。新郑市的十二年免费教育、高中均衡教育也走在了全省乃至全国的前列,具有一定的示范效应。

会后,检查组分成三队对新郑市中小学、幼儿园进行了实地查看,了解中央经费使用落实情况,新建的轩辕小学、轩辕幼儿园得到了检查组的一致认可。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 孙伟涛 文/图

速览

新华路街道办事处 开展党建工作观摩活动

本报讯 近日,新郑市新华路街道办事处开展党建观摩活动,街道班子成员、各社区支部书记和各社区第一书记等人员参加。

在观摩现场,观摩人员通过查阅资料、听取讲解等方式,详细了解各社区党组织活动场所建设、“两学一做”学习教育、专题民主(组织)生活会、“党员固定活动日”等各项工作开展情况。相关人员对各社区党建阵地建设、红色氛围营造及活动开展情况进行了评比评分。各社区支部书记纷纷表示,通过这次观摩发现了问题,找到了差距,将结合实际,学习借鉴好经验、好做法,在创新党建工作理念、丰富党建工作载体、规范党建工作台账、提升党建工作水平等方面狠下功夫,推进基层党建工作再上新台阶。

观摩活动结束后,该街道办召开座谈会,会议对当前各社区党建工作中存在的问题和不足进行了认真分析,要求在下步工作中不断完善阵地建设、丰富党建载体,健全党建常态化机制,规范党建软件资料,将党建成果惠及民生。

记者 杨宜锦 通讯员 李建设

新郑市开展第四季度 排查会诊重点煤企安全隐患

本报讯 近日,新郑市邀请通风、机电、地质等方面的知名专家,对王行庄煤矿进行把脉会诊。会上,专家们听取了王行庄煤矿基本情况介绍。根据安排,专家在3天内采取审查资料、实地查看等形式,从矿井的通风系统、瓦斯治理、水害治理、机电管理等方面对新郑市生产矿井进行详细会诊,并对王行庄煤矿矿井的会诊情况及安全生产重点防控问题进行反馈,根据实际情况提出整改措施和建议。

此次专家会诊是新郑市第四季度排查会诊重点煤企安全隐患,对全面提升煤矿安全生产管理水平,提高矿井抗灾防灾能力,促进煤矿安全生产形势稳定奠定了更加坚实的基础。新郑时报 李显文

新郑市安委会 对全市安全生产各综合 督导组进驻情况进行督查

本报讯 近日,新郑市安委会对市政府安全生产各综合督导组进驻情况进行督查。自即日起至12月31日,每个督查组开展为期一周的进驻督查巡查工作。

此次督查工作分别采取听取汇报、查阅资料、查摆问题、反馈意见等方式方法开展督查巡查活动,可延伸至对辖区企业展开抽查。针对全市15个安全生产综合督导组根据被督查乡镇(街道、管委会)的实际情况,聘请行业领域专家共同开展督查巡查。

此次督查旨在认真贯彻落实安全生产上级重要指示批示精神,将立查责任落实、除大隐患、防大事故、保全市安全,全面开展安全生产督查巡查,促进各乡镇办、管委会及各生产经营单位安全生产责任的落实,建立健全隐患排查治理和危险源监控制度,全面消除事故隐患。新郑时报 李显文

北京大学新郑企业高级人才研修班开班 提升人才价值 为新郑经济社会发展做出新贡献

本报讯 12月19日,北京大学新郑企业高级人才研修班开班。新郑市领导赵敏祥出席开班仪式,新郑市重点企业、产业园区董事长、总经理等高级人才及工信委机关中层干部共计100余人参加。

赵敏祥指出,经济发展离不开高级

人才,新郑市在人才工作方面已经形成了一套公平、科学、合理的选拔、管理机制和联系服务机制。在今后的工作中,将给予人才更多的关心和支持。希望参加研修的人员增强使命感,争当先行者,当好领路人,提升人才价值,为新郑市经济社会发展做出

新的更大贡献。

此次培训为期3天。其间,北京大学特约知名专家学者将围绕“传统企业转型升级的机遇与挑战”“电子商务与网络营销”“座谈互动企业营销模式”等内容为大家授课。

记者 杨宜锦

发展特色产业 壮大集体经济 新郑市具茨山管委会助群众脱贫

本报讯 进入初冬,在具茨山苗家沟,4个窑洞内蒜黄长势喜人,已经开始出售。按照十九大报告中提出的“坚持精准扶贫、精准脱贫”的要求,具茨山管委会结合自身实际,在加快旅游发展的同时,带领群众大力发展特色产业,壮大集体经济,助力群众脱贫。

在转沟脑村,占地77亩的螺祖园居一亩园项目第一期已经开工建设,正在栽植绿化苗木,一个观光休闲现代农业项目初具雏形。同时,青岗庙白龙沟旅游观光项目正在紧锣密鼓地施工,该项目作为青岗庙村集体经济项目,总

投资1000万元,由集体牵头、村民入股、企业带动的发展模式经营,村民在享受投资分红外,还可以就近就业。发展产业、壮大集体经济,才能让群众真正摆脱穷根。

今年以来,具茨山管委会深入挖掘“螺祖文化”“根文化”“宗亲文化”“窑洞文化”,围绕“春季看花、夏秋摘果、冬季赏雪”等要素,培育特色产业园,完善旅游配套服务,发展大旅游的同时,优先安排搬迁群众就业转化,有效解决山区群众土地流转后劳动力闲置的问题。

按照党的十九大报告中提出的“坚

持精准扶贫、精准脱贫”的要求,具茨山管委会立足生态资源特点和现有产业基础,大力发展核桃、杏、小米杂粮等特色种植业,着力建设一些区域性、规模化、专业化特征明显的特色种植业基地,同时扶强农业合作组织,把现有的具茨山小米、柴鸡蛋、蜂蜜、粉芡、粉条、矿泉水等农副产品打造成名优品牌,拉长产业的链条。目前常年直接从事特色农副产品加工人员有260人,随着旅游开发的深入,将带动更多人员投入到农副产品的精深加工上来,产生巨大的经济效益。

记者 杨宜锦